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COMITÊ GESTOR LOCAL DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE - CGLAIS 

 

1. Identificação da Reunião 

Data da reunião: 13/05/2024 
Horário de Início: 15:00 

Horário de término: 16:30 

Local: Gabinete de Juiz de Direito II 
do TRE-GO 

Objetivo da reunião:  Primeira reunião do Comitê Gestor Local de Atenção Integral à Saúde, apresentação 
dos membros do comitê à sua Presidente. 

2. Membros do Comitê 

Nome Composição 

Dra. Alessandra Gontijo do Amaral Presidente 

Dra. Jussara Cristina Oliveira Louza Vice-Presidente 

Leonardo Sapiência Santos Membro 

Milena Jorge Gonçalves Membro 

Sérgio da Silva Ribeiro Membro 

Davyson de Abreu Machado Membro 

Sílvia Patrícia Camargo Braga Membro 

Patrício Rios Brandão Membro 

3. Pauta 

- Apresentação do comitê e estrutura da área da saúde; 

- Apresentação das iniciativas em andamento na área da saúde. 

4. Deliberações 

1 - Apresentação do comitê: na reunião realizada em 13 de maio de 2024, às 15 horas, a Presidente do Comitê 
Gestor Local de Atenção Integral à Saúde, Dra. Alessandra Gontijo do Amaral, reuniu-se com os demais 
membros lotados na Secretaria de Gestão de Pessoas para dar início às tratativas das ações voltadas à saúde 
no exercício de 2024. Durante o encontro, os participantes se apresentaram, e, na ocasião, o chefe da Seção 
de Atenção à Saúde (SEATS), Davyson de Abreu Machado, fez uma breve exposição sobre a estrutura e 
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funcionamento da unidade. Explicou que a SEATS está inserida na Coordenadoria de Educação, Saúde e 
Desempenho (COED), a qual, por sua vez, compõe a Secretaria de Gestão de Pessoas (SGP), e que sua equipe 
é composta por profissionais de diversas áreas da saúde, incluindo um dentista, três médicos, uma psicóloga, 
uma enfermeira, além de três servidores administrativos e quatro profissionais terceirizados – dois da área 
administrativa, um auxiliar de saúde bucal e um técnico de segurança do trabalho. Essa estrutura possibilita 
a execução de ações voltadas à promoção da saúde, assistência e bem-estar dos magistrados, servidores, 
colaboradores e estagiários do Tribunal, reforçando o compromisso institucional com a qualidade de vida no 
ambiente de trabalho. 

 

2 - Apresentação das iniciativas em andamento na área da saúde: durante a reunião do Comitê Gestor Local 
de Atenção Integral à Saúde, a Presidente do Comitê, Dra. Alessandra Gontijo do Amaral, foi informada sobre 
os principais projetos relacionados à saúde no Plano de Gestão do Desembargador Presidente Luís Cláudio 
Veiga Braga. Entre eles, destacou-se a reformulação do Programa de Exames Periódicos, que prevê a 
atualização da legislação local vigente. Além disso, foi apresentado o Projeto de Avaliação Ergonômica e 
de Riscos Laborais, que busca identificar e corrigir eventuais não conformidades nos ambientes de trabalho, 
iniciando pela região metropolitana em 2024 e expandindo para as demais unidades até o final de 2025. 
Também foi abordado o Projeto TRE em Cores, iniciativa voltada para a promoção da saúde e prevenção de 
doenças por meio da divulgação de informações relacionadas às campanhas temáticas de saúde ao longo do 
ano, de acordo com as cores e os temas estabelecidos para cada mês. Esses projetos reforçam o compromisso 
institucional com o bem-estar e a qualidade de vida dos magistrados, servidores, colaboradores e estagiários 
do Tribunal. 

 

3 - A Presidente do Comitê Gestor Local de Atenção Integral à Saúde, Dra. Alessandra Gontijo do Amaral, 
manifestou total apoio às ações apresentadas, ressaltando a importância da implementação dos projetos 
para a promoção da qualidade de vida no ambiente de trabalho. Enfatizou seu compromisso em atuar de 
forma colaborativa com todos os membros do comitê e com as unidades envolvidas, destacando que a saúde 
e o bem-estar dos magistrados, servidores, colaboradores e estagiários devem ser prioridades institucionais. 
Reafirmou a relevância do Comitê como espaço de planejamento e execução de iniciativas que impactam 
diretamente a vida funcional dos servidores, reforçando que trabalharão juntos para garantir a efetivação das 
ações propostas e o aprimoramento contínuo das estratégias voltadas à saúde no âmbito do TRE-GO. 

 

4 - Durante a reunião do Comitê Gestor Local de Atenção Integral à Saúde, a Secretária de Gestão de Pessoas, 
Milena Jorge Gonçalves, sugeriu à Presidente do Comitê, Dra. Alessandra Gontijo do Amaral, a realização de 
uma ação voltada para os servidores durante o Encontro de Eleições, previsto para os dias 27 e 28 de junho 
de 2024. A proposta envolvia a realização de uma palestra voltada ao bem-estar e à saúde dos servidores, 
considerando o impacto das demandas eleitorais sobre a qualidade de vida dos envolvidos no processo 
eleitoral. A Dra. Alessandra prontamente concordou com a iniciativa e se colocou à disposição para participar, 
reforçando a importância de ações preventivas e educativas nesse período de intensificação do trabalho.  

Como encaminhamento, determinou que a SEATS realizasse um levantamento dos tópicos que poderiam 
ser abordadas na palestra, garantindo que o conteúdo fosse direcionado aos desafios reais enfrentados. Além 
disso, agendou uma nova reunião para o dia 06 de junho de 2024, na qual serão discutidos os detalhes da 
ação e definidos os próximos passos para sua implementação. 

Ao final, foi solicitado ao chefe da SEATS que realizasse um levantamento das principais necessidades da 
SEATS para apresentação na próxima reunião. 
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5. Ações definidas 

Id Ação Responsável Data de Entrega 

1 Preparação da palestra do Comitê para o encontro 
de eleições Davyson 05/06/2024 

2 Levantamento de necessidades da SEATS Davyson 05/06/2024 
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